deu REMS Rollnutvorrichtung hrvv REMS Rollnutvorrichtung
passend zu allen Ausfiihrungen scg Odgovara za sve izvedbe REMS Tornado, REMS Gigant,
REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum REMS Magnum
Betriebsanleitung — Vor Inbetriebnahme lesen! Uputstvo za uporabu — Citati prije pustanja u pogon!
eng REMS Roll Grooving Attachment sv.  REMS naprava za valjanje utorov
to fit all versions of ustreza vsem izvedbam
REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum
Operating instructions — Read before commissioning! Navodilo za uporabo — Pred uporabo preberite!
fra Dispositif a rainurer REMS ron REMS Dispozitiv de roluit
adaptable sur toutes les versions de pentru toate variantele de
REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum
Instructions d’emploi — A lire avant la mise en service! Instructiuni de operare — Vi rugam cititi inainte de utilizare!
ita REMS Dispositivo per scanalare rus [pucnocobneHue Ans ponvkoBomn
utilizzabile con tutte le versioni di HakaTKu kaHaBokK REMS
REMS TE)rna(_io, REMS Gigant, REMS Magnum Ans scex MoaudmkaLuii REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum
Istruzioni d’uso — Leggere prima della messa in servizio! MHCprKLII/IFI N0 JKCMyaTaLMUM — OsHakomwTbCst Nepe BBOJOM B akcrnyaraLtiol
spa REMS Dispositivo ranurar grc  AldTagn auAdkwong (kopdeAidoTpa) REMS
Valido para todas las versiones de TaIPIAGEl O' OAEG TIG TTAPAAAQYEG
REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum
Manual de instrucciones — iLeer antes de la utilizacion! O5I‘]Yi8§ )\EITOUpYidg — AloBdoTe TIg TTpIv Ao T Béon ot Aeimoupyial
nid REMS Rolgroefvoorziening tur REMS yuvarlama kanal acma tertibati
passend op alle uitvoeringen REMS Tornado, REMS Gigant ve REMS Magnum
REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum modellerinin bltin tipleri ve donanimlariyla uyumludur.
Gebruiksaanwijzing — voor ingebruikname lezen! Kullanma talimati = Calistrmadan 6nce mutlaka okuyunuz!
swe REMS Sparrillanordning bul REMS lNpuctaBka 3a BanuoBo npopsi3aBaHe
passande till alla utféranden av Ha LWINLOBE npuroaeH 3a BCUYKM BapuaHTyi Ha MalLMHUTe
REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum
Bruksanvisning — Las noga igenom fére anvandning! VlHCprKLIMVI 3a eKkcnroartauua — Mpoyetete npeam ynorpebal!
nor REMS Rillemaskin it REMS vamazdziy rifliavimo ijrenginys
passer til tinkantis visiems modeliams
REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum
Bruksanvisning — Ma leses fer idriftsettelse! Naudojimo instrukcija — Pries darbo pradzia bitina perskaitytil
dan REMS notsikkemaskine forsats lav. REMS ierievju iespieSanas iekarta
passer til alle udfgrelser af Piemérota visam iekartam
REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum
Betjeningsvejledning — Skal lzeses igennem fer opstart! LietoSanas pamacibu — iziast pirms ekspluatcijas uzsaksanas!
fin REMS kiertouralaitteisto est REMS Umarsoone valmistaja
kaikkiin REMS Tornado, REMS Gigant, Sobib kdikide REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum
REMS Magnum malleihin valjalasete juurde
Kayttoéohje — Lue ennen tyshon ryhtymistal Kasutusjuhend — Lugeda enne tédle asumist!
por REMS Dispositivo de ranhurar .
adequado para todas as versdes REMS Tornado, Made in Gel’many
REMS Gigant, REMS Magnum
Manual de instrugées — Leia antes da colocagdo em servigo!
pol REMS Urzadzenie do zagniatania rowkéw
pasuje do wszystkich wykonan
REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum
Instrukcja obsiugi — Przed uzyciem przeczytac!
ces Zarizeni REMS k valcovani obvodovych drazek
Vhodné na vSechna provedeni REMS Tornado, REMS Gigant,
REMS Magnum
Navod k pouiiti — Ctéte pred uvedenim do provozu!
slk  Zariadenie REMS na valcovanie obvodovych drazok
Vhodné na vSetky prevedenia REMS Tornado, REMS Gigant,
REMS Magnum
Navod na pouiitie — Precitajte pred uvedenim do prevadzky!
hun REMS Horonyprésgép ).

alkalmas REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum
valamennyi modelljéhez

Uzemeltetési leiras — Hasznalat elétt olvassa el!
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6.5. Aniza tiirii: Boru gentikleme rulolarindan kagmaktadir.

Sebebi:
® Boru makineye yonelik akis paralelinde sikistinimamistr.
® Centikleme rulolar yipranmis veya arizalanmistir.

Uretici Garantisi

Garanti stiresi, yeni Grindn ilk kullaniciya teslim edilmesinden itibaren 12
aydir, ancak her hallikarda saticiya teslim edilmesinden itibaren azami 24
ay sureyi kapsar. Teslimat tarihinin kanitlanmasi icin, alis tarihini ve Uriin
tanimini iceren asll satis belgelerinin ibraz edilmesi gerekir. Garanti stresi
zarfinda ortaya gikan ve imalat veya materyal kusuruyla iliskili olan fonksiyon
hatalari, Gcretsiz giderilir. Hatanin giderilmesi sonucunda, Urinin garanti
siiresi uzatilmaz ve yenilenmez. Dogal yipranma, amacina uygun olmayan
veya yanlis kullanim, isletme talimatlarina uyulmamasi, uygun olmayan islet-
me materyalinin kullanimi, asirrylklenme, amaci disinda kullanim, kullanicinin
veya bir baskasinin mudahalesi ve diger sebepler nedeniyle REMS'den
kaynaklanmayan ve sorumluluk alanina girmeyen hasarlar garanti kapsami
disindadir.

Garanti kapsamindaki islemler, sadece yetki belgesine sahip REMS mis-
teri hizmetleri servisleri tarafindan yapilabilir. Talepler, sayet (rlin énceden
mUdahale edilmemis durumda REMS msteri hizmetleri servisine teslim edi-
lirse kabul edilir. Yenisiyle degistirilen urlin ve par¢alar REMS'in mulkiyetine
geger.

Gonderme ve geri almaya iliskin nakliyat bedeli kullaniciya aittir.

Kullanicinin haklar, ézellikle de kusurlu Urlne dair Ureticiye karsi ileri stre-
cegi talepleri sakli kalir. Isbu Uretici Garantisi, sadece Avrupa Birligi, Nor-
vec Ve lsvicre'de satin alinan yeni Urlinler icin gecerlidir.

®wr. 1
1 Bbp3ogericTeall yaapeH 11 Ban ¢ HansraHe
NaTPOHHMK 12 CkbceH Ban
2 Bopgew abpxad 13 Ban ¢ npoTuBoHansraHe
3 [peskntouBarten 14 TMpennasHu npucnocobneHus
4 TlepganeH npeskntoyBaten 15 JlocT Ha nopaBaHeTo
5 [peBkntoyBarten 3a aBapuitHo 16 BeHTun 3a orpaHnyaBaHe Ha
U3KIo4BaHe HansraHeTo
6 3almTeH npeBknoYBaTen 17 OrpaHnunTen Ha gbnboynHaTa Ha
7 YCTpoWCTBO 3a BanLoBo wnmua
npopsi3BaHe Ha LWnLoBe 18 [uck 3a HacTporBaHe Ha
8 OnopHo pamo AbnbounHaTa Ha Lwnua
9 3arsravy npbCTEH 19 CmasoueH Hunen
10 XwgpaenuyHa pbyHa nomna 20 YkasaTen 3a HMBOTO Ha CMaskaTa

BHumanue! lMpeau BbBeXAaHeTO B eKcnnoaTtauus
npoyeTeTe yKkasaHUATa 3a 6€30MacHOCT, BKIHOYEHU
B MHCTPYKUMMTE 3a ynoTpeba Ha cbOTBeTHaTa
3aABWXKBaLLa MalLnHa, Hanp. REMS Tornado, REMS
Gigant, REMS Magnum!

WHcTpyKkuum 3a 6e30MacHOCT 3a U3NON3BaHETO Ha NPUCTaBKKU 3a
BasLlOBO NpopsA3BaHe Ha wnuuose!

® PafoTeTe ¢ MalLMHaTa C NpycTaBKa 3a BasILoBO NpopsiaBaHe Ha LUNNLoBe
camo, Korato MaluuHaTa e 30paBo 3akpereHa KbM paboTHUS Tearax Ui
3aTerHata ¢ GonToBe 3a MOCTABKa, Thbii KATO ChLUECTBYBA OMacHOCT OT
NpeobpbLLaHe B YaCTHOCT 3ae[HO C TeXKUTe 00paboTBaHN U3AENKS.

e QcyrypsisaiiTe noanopa 3a no-gbrv 06paboTeaHy uaaenvs.

® HenynaiiTe BLPTALLMTE Ce BasIOBE HA YCTPOCTBOTO 3a BasILIOBO NPpOpsi3BaHe
Ha LUNMLoBe.

® He 13BbpLUBANTE HUKAKBM PabOTL BbPXY NpUCTaBKaTa 3a NpopsiaBaHe Ha
WNLOBE, aKo He ca NOCTaBeHU MPEedHUTe U 3adHW MpeanasHu
npucrocobreHus.

® [locTbT Ha NoAaBaHETO Ha XVAPABNMYHATA PbYHA NOMIa MOXKe MU HSKOW
obcTosTeNncTBa fja OTCKOYM Hasaf. BuHaru cToiiTe OT cTpaHaTa Ha
XvapaBnyHaTa pbyHa nomna v U3BbH paauyca Ha ABWKeHWe Ha JlocTa
Ha NofaBaHeTo.

® He yobmkasaiiTe 1ocTa Ha nogasaHeTo.

1. TexHM4ecku paHHM

1.1. ApTMKynHu HoMepa
lNpucTaBka 3a BanLoBO Npopsi3BaHe Ha LUMULOBE Ha

REMS 3a mawwmHnte REMS Magnum, Tornado 347000
lMpucTaBka 3a BanuoBo npopsi3saHe Ha wnuuose R 300

3a Ridgid 300 347001
lMpucraBka 3a BanuoBo npopsi3saHe Ha wnuuose R 535

3a Ridgid 535 347002
lMpucTaBka 3a BanLoBo npopsiseaHe Ha wnvuose NS8OA

3a Rex/Rothenberger/Super-Ego N80A 347003
lMpucraeka 3a BanuoBo npopsi3saHe Ha Lwnuuose Delta 4

3a Rex Delta 4’ 347004
Banose 3a npopsiaBaHe Ha LUNULOBE (Ban Nog, Hansraxe,

Ban ¢ npotusoHansraHe) 1-11-" 347030
Banose 3a npopsiaBaHe Ha LUNMLOBE (Ban Nog, Hansraxe,

Ban ¢ NpoTMBOHansraHe) 2—6” 347035
Banose 3a npopsiaBaHe Ha LUNMLOBE (Ban Nog, Hansiraxe,

Ban ¢ npotusoHansraHe) INOX 2-6" 347046
Banose 3a npopsi3aBaHe Ha LUNMLOBE (Ban Nog, Hansraxe,

Ban ¢ NpoTuBoHansraHe) 8—12” 347040
Banose 3a npopsiaBaHe Ha LUNMLOBE (Ban Nog, Hansraxe,

Ban ¢ npotusoHansraHe) Cu 54—159 mm 347034
CkbeeH Ban 347110
LLlecTocTeneHeH krtod 076009
REMS Herkules onopHa cToiika 3a usnenus go 4” 120100
XugpaennyHa pbyHa nomna 347121

1.2. PaboteH anManasoH

[lnana3oH Ha Npopsi3BaHUTE LUNMLIOBE 1-8(12")
[lebenunHa Ha cTeHnTe <7 MM
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13.

1.4.

2.

Paamepu

lMpucTaBka 3a BanLoBO NPO-Ps3BaHE Ha LUNULIOBE

C XvapaBnnyHa pbyHa nomna OxWxB: 510x415x405 mm
(20"x16,3"x16”)

Magnum 2000 RG-T,

C XvapaBnnyHa pbyHa nomna 795x510x610 mm

(31,3°x20"x24”)

OxLWxB:

Magnum 2010 RG-T,
C XvapaBnuyHa pbyHa nomna 750x510x610 Mm

(29,5"x20"x24”)

OxLWxB:

Magnum 2020 RG-T,

C XvapaBnuyHa pbyHa nomna 750x510x610 Mm
(29,5"x207x24”)

Ako npucTaBkaTa 3a BarloBO Npopsi3BaHe Ha wnuuoee Ha REMS e
MOHTVpaHa Ha eHa 0T pe3boHapesHuTe Matmin REMS Tornado, REMS
Gigantunn REMS Magnum (0o 4”), BicoumHaTa, onmcaHa B CbOTBETHUTE

VHCTPYKLUWMU 3a eKkcnnoatauna ce yBennyasa CbC 170 Mm.

OxLWxB:

Terno

MpucTaBka 3a BarLoBO NpopsiaBaHe Ha LUNNLoBe 26 kr
Magnum 2000 RG-T, Bkn. npucTaBkaTa 3a BanloBo

npopsi3BaHe Ha LUNMLoBe 68 kr
Magnum 2010 RG-T, BKn. npucTaBkaTa 3a BanloBo

npopsiaBaHe Ha LUN1LoBe 80 kr
Magnum 2020 RG-T, BKn. npucTaBkaTa 3a BanloBo

npopsiaBaHe Ha LUN1LoBe 80 kr

Ako npucTaBkaTa 3a BanloBO NpopsiaBaHe Ha wnuuoee Ha REMS e
MOHTMpaHa Ha eaHa oT pe3boHapesHuTe MaLin REMS Tornado, REMS
Gigant unn REMS Magnum (go 4”), Ternoro, onuMcaHo B CbOTBETHUTE
WHCTPYKLMK 3a ynoTpeba ce yBenuyasa ¢ 14 kr (pasnvka Mexay obLuyms
KOMMMEKT Ha ypea v NprcTaBKaTa 3a BanLoBo NPopsi3aBaHe Ha LLNULIoBe
Ha REMS).

BbBexaaHe B ekcnnoarauus

BaxHo: Terna Ha TpaHcrnopT/paHe, Hagsuwwasalum 35 kr., Tpsbea ga 6baar
HOCEHM OT iBama ayLuu.

21.

2.2

MawwuHa 3a BanuoBo npops3BaHe Ha wnuuose Magnum 20xx RG-T
3a LienuTe Ha TPaHCNOPTMPaHETO MalLMHaTa Moxe Aa Obhe nosaurHata
3a0MopHyTe pameHa (8) oTnpes v 3a Tpwba, BrpageHa B 6bp3oaeicTaaLLys
yAapeH naTpoHHUK (1) v Bogewwms gbpxady (2) ot3ag.

3akpenete maluvHaTa 3a paboTHWSA Te3rax UnW CrbBaema CTomka, kato
13Mon3Bare BKIKYEHUTE B focTaBkara 2 6onta. BaxHo e fa ce ysepure,
Ye MaLLIMHaTa e BXOPU3OHTasHO nonoxeHue. OTeopeTe Gbp3oaeiicTBaLLMA
yAapeH NaTpoHHYK (1). MTb3HeTe yCTPOCTBOTO 3a BaILOBO NPOpsi3aBaHe
Ha LLNWLOBE KbM OMOpHUTE pameHa (8), AoKaTo 3afBKBALLMST Ban Ha
YCTPOMCTBOTO 3a BanLIOBO NPOPsi3BaHe Ha LUNULIOBE Ce 13aajae Hanpen
C 3-Te U YemnHM NOBBbPXHOCTW B Obp3oaeiicTBaLLmMS YaapeH NaTpoHHMK.
3aTBOpeTe NocnenHWs, [OKaTo 3aTaralymTe YencTy ce gonpar ao 3-Te
YerHW NOBLPXHOCTM Ha 3aABVKBaLLMs Ban. C noMoLLTa Ha 3aTaralms
npbCTeH (9) 3aTerHeTe 3aABMKBALLYIA BaST CIEL KPaTKO OTBAPAILLIO ABVDKEHWE
C eQHO Urv ABe CUMHM 3aBbpTaHus. [loctaBeTe 1 3aTerHeTe ¢ 6onTose
XvapasnuyHaTa pbyHa nomna (10).

MpucTaBka 3a BanuoBo NpopsiaBaHe Ha wnunuose Ha REMS

3a mawwuHata REMS Magnum 20xx T-L

lMpoyeTeTe MHCTPYKUMWTE 3a ekcrnroatauus Ha MalmHata REMS Ma-
gnum. 3akayeTe YCTPONCTBOTO 3a psidaHe Ha TPBOM 1 YCTPOICTBOTO 3a
MOYMCTBAHE Ha YENITbLM 1 MYCTaLW OT BbTpeLLHaTa CTpaHa Ha TpbouTe.
PasBuitTe BUHTa C kpunyaTa maea Ha 3aTsralms npbeTeH. MaxHete
KOpMTOTO 3a OXIaXAaLLo-MaxellaTa TEYHOCT C KOPUTOTO 3a CbOupaHe
Ha CTpy»kW. MaxHeTe KOMMeKTa HCTPYMEHTU. 3aTBOpETe MexaHNiHaTa
noMna 3a oxNaxaallo-MaxeLlaTa TEYHOCT Ype3 CBbpP3BaHe Ha kpast Ha
MapKy4a, paskadyeH OT bpxada Ha MHCTPYMEHTW KbM BXOAHATa CTpaHa
Ha nomnara; oxnaxaaLlo-Maxellata TeYHOCT TpsibBa Ja uMpKynupa
BbLTPE B NOMMaTa, 3a 4a A Npeanasv oT noBpeau. YBepeTe Ce HambIiHo,
Ye MaLLMHaTa e B XOPWU3OHTAMHO NOMOXEHE.

lMpunnBb3HeTe YCTPOCTBOTO 3a BANLOBO NMPOPS3BaHe Ha LLMMLIOBE BbpXY
OMOpHUTE pameHa (8), 4oKaTo 3aABKBALLMST Ban Ha YCTPOMCTBOTO 3a
BarLOBO NPOpsi3BaHe Ha LUMMLOBE Ce 13fafe Hanpes ¢ 3-Te it YemnHm
NOBbPXHOCTK B Obp3odencTBalLna yaapeH naTpoHHWK. 3aTBopeTe
nocrnegHusi, JOKaTo 3aTsaralimTe YemcT ce Aonpar Ao 3-Te YemnHu
NOBbPXHOCTM Ha 3aABWKBaLLMS Bas. C NOMOLLTA Ha 3aTaralLys PbCTeH

23.

24,

25.

(9), 3aTerHete 3aaBWKBALLMS Ban Cried KpaTko OTBAPSILLO ABMXEHUE C
€[IHO UNu [ABe CUNHW 3aBbpTaHusi. [ocTaBeTe u 3aTerHeTe ¢ Gontose
XvapaBnuyHaTa pbyHa nomna (10).

MpucTaBka 3a BanLoBo Npopsi3aBaHe Ha wiMuoBe Ha REMS

3a mawunHute REMS Magnum 20xx T u REMS Magnum 40xx T
lNpoyeTeTe MHCTPYKLMUTE 3a ekcnnoataLysi Ha REMS Magnum. 3akauete
YCTPOWCTBOTO 3a psi3aHe Ha TPbOW 1 YCTPOMCTBOTO 3@ MOYMCTBAHE Ha
YenmbLy 1 MyCTaLM OT BbTPELLHATa CTpaHa Ha TpbouTe. Pa3suiiTe BUHTa
CKpuryaTa rmaBa Ha 3aTsraLLys pbCTeH. MaxHeTe KOMMMEeKTa MHCTPYMEHTW.
13BageTe KOpuTOTO 3a CTpYXxKW. CBbpXETE Kpasi Ha Mapkyya, paskadeH
OT ibpKaya Ha MHCTPYMEHTU, KbM BXOJHaTa CTpaHa Ha nomnara, 3a Aa
Ce yBepuTe, Ye OXMNaxaalLo-MaxeLlata TeYHOCT MOXe Aa LypKyvpa
BbTpe B nomMnata. AKO MalLMHUTE BU ca JOCTaBeHM cnes Hoemspu 1999
TOAMHA, TAXHOTO KOPMTOTO 33 OXITaXAALLO-MaKeLLaTa TeYHOCT € CHabaeHo
C OTBOp, B KOMTO MOXe Aa 6bhe nocTaBeH KpasT Ha Mapkyva. Ako e
HeobxoaMMo, TO3u OTBOP MOXe Aia Ce Hampasu C nomoliTa Ha 14-
munumetpoBa Byprvs. Oxnaxpaallio-maxellara Te4HoCT Tpsibsa Aa
LMpKynvpa BLTPE B NOMNaTa, 3a a s Npeanasu oT NoBpexaaHe. Yeepete
Ce HambJHO, Ye MaluMHaTa € B XOPWU3OHTANTHO MOMOXEHMe, Korato e
3aKperneHa Ha NOfBWXHA CTOMKa (Ype3 cBansHETO Ha Konenata unu
MoCTaBsHe Ha ABE MOANOPHM TpBOM OTA0MY).

[MpunsTb3HETE YCTPOWCTBOTO 3a BANLIOBO NPOPSI3BaHE Ha LLNLIOBE BbPXY
OrnopHUTe pameHa (8), 4oKaTo 3aBUKBALLMAT Bar Ha YCTPOWCTBOTO 3a
BasLIOBO MPOpsi3BaHe Ha LUMMLOBE Ce U3aaae Hampes ¢ 3-Te Cu YemHu
NOBBbPXHOCTK B Obp3odencTBalUnsa yaapeH naTpoHHWK. 3aTBopeTte
nocreaHusi, JOKaTo 3aTsralluTe YemocT ce Aonpat Ao 3-Te YenHu
NOBBbPXHOCTM Ha 3aABWKBaLLMS Ban. C NOMOLLTA Ha 3aTaralLys PbCTeH
(9), 3aTerHeTe 3afBUKBaLLMS Ban Cred KpaTko OTBAPSILLO ABVXEHWE C
€0HO WNW ABe CUITHW 3aBbpTaHust. MNocTaBeTe v 3aTerHete ¢ 6onToee
XvapasnuyHaTa pbyHa nomna (10).

MpucTaBka 3a BanuoBo npopsi3BaHe Ha wnuuose Ha REMS

3a mawwuHuTe REMS Tornado 20xx u REMS Gigant 40xx

lNpoyeTeTe MHCTPYKUMUTE 3a ekcrnnoaTtaumust cboTBeTHo Ha REMS Tor-
nado unu REMS Gigant. 3akaueTe ycTpoiACTBOTO 3a psidaHe Ha TPbOM 1
YCTPOMCTBOTO 3a MOYMCTBAHE HA YenTbLy 1 MyCTaLM OT BbTpeLLHaTa
CTpaHa Ha TpbbuTe. Pa3suiiTe BIHTa C KpunyaTa rnasa Ha 3ataralums
npbCTeH. MaxHeTe KopUTOTO 38 OXITAXKAALLIO-MaXeLLiaTa TEHHOCT CKOPUTOTO
3a cbbupaHe Ha cTpy»kkv. MaxHeTe KoMnneKkTa MHCTPYMEeHTW. 3aTBopeTe
MexaHu4HaTa nomna 3a oxnaxaaLlo-MaxeLlara Te4HOCT Ype3 CBbP3BaHE
Ha Kpast Ha MapKyya, paskadeH oT Abpaya Ha UHCTPYMEHTV KbM BXOAHATa
CTpaHa Ha nomnara; oxXnaxaallo-MaxeLlara Te4HOCT TpsibBa fa LmpKynmpa
BbTPE B MoMnarta, 3a fja s Npeanasm oT nospean. YsepeTe ce HambIHo,
Ye MaLLvHaTa € B XOPWU3OHTAIMHO NOMOXEHE.

lMpunnb3HeTe YCTPOCTBOTO 3a BANLOBO MPOPS3BaHe Ha LUMMLIOBE BbpXY
OrnopHUTe pameHa (8), 4oKaTo 3aABUKBALLMAT Bar Ha YCTPOWCTBOTO 3a
BanLoBO MPOps3BaHe Ha LUMMLOBe Ce 13fafe Hanper ¢ 3-Te Tt YemHu
MOBbPXHOCTY B Bbp30AeicTBaLLMS yaapeH naTpoHHUK. MNpy MalumHaTta
REMS Tornado 3aTBOpeTe NaTpoHHMKa Ype3 HaTUCKaHe Ha neaanHus
npeskntouBaren. Mpu mawwmHata REMS Gigant 3aTBopete 3atarawmre
YerKCTH C MOMOLLTA Ha 3aTsirall KIkoY, JOKaTo 3aTsralyTe YemnkcTy ce
fonpart Ao 3-Te YernHu NOBbPXHOCTW Ha 3afBuxBalLms Ban. MNoctasete
1 3aterHeTe ¢ 6onToBe XxmapasnuyHara psyHa nomna (10).

MpucTaBka 3a BanuoBo Npops3BaHe Ha wiMuoBe Ha REMS

3a mawwuHuTe REMS Tornado 20xx T u REMS Gigant 40xx T
lNpoyeTeTe MHCTPYKUMUTE 3a ekcnnoaTtauust cbotBeTHo Ha REMS Tor-
nado nnn REMS Gigant. 3akadeTe ycTpoicTBOTO 3a psidaHe Ha Tpbou 1
YCTPOMCTBOTO 3a MOYMCTBAHE HAa YenmbLy W MycTauy OT BbTpeluHaTa
CTpaHa Ha TpbbuTe. Pa3suiiTe BIHTa C KpunyaTa rnasa Ha 3ataralms
npbCTeH. MaxHeTe KoMnneKkTa UHCTPYMEHTU. M3BageTte KopUTOTO 3a
cTpyxkn. CBbpXeTe kpas Ha Mapkyya, paskayeH OT gbpxaya Ha
VHCTPYMEHTU, KbM BXOfHaTa CTpaHa Ha nomnarta, 3a fja ce yBepuTe, ye
oxXnaxjaLlo-MaxeLLara TEHHOCT MOXe Aa LMPKYnvpa BbTPe B nomnara.
AKO MaLLMHUTE BM ca focTaBeHun crned Hoemspy 1999 rogmHa, TAXHOTO
KOPWTOTO 3a OXMaXaaLLo-MaxeLLata TeYHOCT e CHabaeHo ¢ OTBop, B
KOWTO MOXe fa 6bae NocTaBeH KpasiT Ha Mapky4a. AKo e Heobxoaumo,
TO3V1 OTBOP MOXE [ja Ce Hanpasw ¢ nomoLLTa Ha 14-munumeTtposa byprus.
Enektpnyeckara nomna HaMa da ce nospeau, ako paboTu npasHa, T.e.
KoraTo KOpUTOTO 3a OXIaXAaLLO-MaXeLLaTa TEHHOCT e Npa3Ho. YBepeTe
Ce HambIHO, Ye MalLvHaTa € B XOPU3OHTANHO MOMoXeHue, KoraTo e
3aKpeneHa Ha noaBvbKHa CToMKa (4pe3 CansiHe Ha KonenaraunmnoctassiHe
Ha [BETe OnopHW TpLOK oTaony).
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2.6.

3.2

[Mpunnb3HeTe YCTPOICTBOTO 3a BaNLOBO NPOpPsi3BaHe Ha LUMMLIOBE BbpXY
OMOpHUTE pameHa (8), LokaTo 3aABWKBALLMST Ban Ha YCTPOWCTBOTO 3a
BanLOBO NPOpsi3BaHe Ha LUMMLOBe Ce 13fnafe Hanpes ¢ 3-Te Cit YemnHm
MOBbPXHOCTY B 6bp30AEiCTBALLMSA YaapeH NaTpoHHUK. MNpy MalumHaTa
REMS Tornado 3aTBOpeTe maTpoHHMKA Ype3 HaTUCKaHe Ha neaanHus
npeskntouBarten. MNpu mawurHata REMS Gigant 3ateopete 3atarawymte
YemnCTH C MOMOLLTA Ha 3aTsirall Krkod, JOKaTo 3aTsralyTe YemnkcTy ce
Jonpart fo 3-Te YernHu NOBbPXHOCTW Ha 3afBuxBalLms Ban. MNoctaete
1 3aTerHeTe ¢ 60nToBe XxmapaenuyHara psyHa nomna (10).

Onopa Ha o6paboTBaHOTO M3genve

Brumanve! Jopu npu mManku AbmxuHW, Tpboute Tpsibea fa Gbaar
MOCTaBEHM Ha Oropa Ypes 3Non3saHeTo Ha cToiikata REMS Herkules ¢
perynvpyema BUCOUVHa IV Ha APYTV MOOXOMSLLY OMopy Ha 06paboTBaHOTO
u3nenve B 3aBUCUMOCT OT TEXHWS AnaMeTbp (M Terrol), cLen ocurypsiBaHeTo
Ha CTabUNHOCT Ha MaLLmMHaTa.

®DyHKUMOHUpPaHe

. MHcTpymeHTH

Teau KOMNNeKTV BanoBe 3a NPopsi3BaHe Ha LUNMLOBE ca Heobxoammm 3a
3MON3BaHETO MbIHKS paboTeH Auana3oH. Bcekn komnnekT Banose 3a
npopsi3BaHe Ha LWNLIOBE BKITOYBA ropeH Ban ¢ Hansrane (11) u gonew
Ban ¢ npotmeoHansraHe (13). Banose 3a npops3saHe Ha wnmuose Cu
(Ban nog HansraHe (11), Ban ¢ npoTvBoHansraxe (13)) 3a MmegHn TPBOM
54—159 mm.

MoamsHa Ha BanoBeTe 3a Npopsi3BaHe Ha LWNULIoBe

PaboreTe cbC 3aBMKBaLLIATa MaLLIHA B PEXVIM HAa MHOTOKPATHO-MOBTOPHO
KpaTKOBPEMEHHO BKIHOYBAHE, KaTO U3Mon3BaTe NeaaHus NpeskIioyBaTen
(4), BokaTo 3aTAraLmaT 60NT Ha Bana ¢ NpoTMBOHansraHe (13) e HacouveH
Hagony. Pa3suiiTe 3ataraLuys 60nT Mmn3gbpnaiiTe Bana c MpoTyBOHansraHe
(13). 3aBbprete Bana ¢ HansraHe (11), 4okaTo 3HaKBLT Ha CKbCEHWS Ban
(12) ce 0bbpHe Hagony. Pa3suinTe 3aTarawyys 6onT n 6aBHO n3gbpnanTe
ckbeceHus Ban (12). MaxHeTe Bana ¢ HansiraHe OT [JofHaTa CTpaHa.

Buumanue! Mpeaw ga naabpnare ckbeeHus Ban (12), noctaeeTe pbkata
cv nop Bana ¢ Hansraxe (11) — B NpoTVBEH Criyyait TOM LLe najHe Ha
noaal!

lNocTaBeTe 130paHIs Bar C HarsraHe OT AoNHaTa CTpaHa U ro NpUMITb3HETE
KbM Hero ckbceHus Ban (12). 3HakbT Ha nocrnegHus Tpsibea aa coum
Hapony. 3aterHeTe 3aTsrawumst GONT Ha Bana C HarsraHe B Nocoka KbM
3Haka Ha Bana. [loctaBete 36paHusi Bar c MpoTUBOHanNsraHe. 3abenexere
nosuLmsiTa Ha 3aABVKBALLIOTO CbpLie (aAKVs Kpait) Ha 3afHaTa YacT Ha
Bara ¢ NpoTUBOHansraHe. 3aTerHeTe sataraliys Gonr.

TexHonornyHa npoueaypa

KpauLiaTaHa TpbouTe TpsibBa Aa ca oTpsidaHy nog npasu bru. 3aBapbyHm
LUEBOBE UMM 3aBapbYHM YyTaliky (Croese) B Tpubata Tpsibea Aa 6baar
OTCTPaHEHU B pamkuTe Ha okoro 50 MM OT kpast Ha Tpbbata. MouncTete
BCUYKWSI NIPaX U yTaliku OT BbTPELLHATa W BbHLUHA CTpaHa Ha kpauLlara
Ha TpbouTe.

3aTBOpeTe BEHTUMA 3a OrpaHuYaBaHe Ha HansiraHeTo (16). MocTaBete
TpbbaTa Ha Barna ¢ NpOTUBOHANsraHe U s NPUTUCHETE KbM MalUMHaTa.
MonpasHeTe TpBOATa YCMOPEAHO HA OCTa HA MALLIMHATA, KaTO S MPUKPENSITE,
KaKTo e Heobxogumo. HaTtucHeTe nocTa Ha nopaBaHeTo (15) Ha
XvapaBnnyHaTa pbyHa NoMna HSKOMKO MbTY W NoJaiTe Bana ¢ HansraHe
(11) Hanpeq, AokaTo To ce gonpe o Tpbbata. HacTpoiite orpaHnynTens
Ha AbnboumHaTa Ha npopsiaBaHeTo (17); 3a LienTa, 3aBbpTeTe Avcka 3a
perynvpaHe Ha gbnboynHata Ha npops3ssaHeTo (18) oo cTene,
CbOTBETCTBALLA Ha pa3Mepa Ha TpbbaTa Mexly Kopryca u orpaHuiuTENHara
MNacTuHKa U NPeMeCTETE OrpaHNYNTENS HABbTPE, 0KaTO Ce NOLAPaBHM
C AMcka 3a perynupaHe. 3akpeneTte orpaHuuMTenHaTa niacTuHka, kato
u3non3eate briokvpaLLa raiika. 3aBbpTeTe Arcka 3a perynupaxe 06patHo
[0 NMo3VLMsiTa Ha BKIKOYBaHe Taka, Ye OrpaH1iMTernHaTa nnactuHka aa
Moxe Aa Gbae npemMecTeHa Hagony. 3afeicTBalTe MallmHaTa Ha Halt-
BMCOKA CKOpOCT. BkntoueTe MalumHata MOCPeACTBOM nepanHus
npeBKroyBaTen (4), HaTUCHeTe NocTa Ha NoaaBaHeTo (15) HAKOMKO MbTK
1 6aBHO MPUNITL3HETE Barna ¢ HansraHe (11) B TpbbaTta no Bpeme Ha
paboTa Ha MaLu1HaTa, oKaTo OrpaH1yUTENHaTa nnacT1HKa ce Aonpe A0
Kopryca (HarnsiraHeTo Ha locTa Ha NoaaBaHeTo ce yBenuyaea). OcTaBeTe
MallmHaTa fa paboTu ole Hskonko obopoTta 6es nogaeaHe. Crieg ToBa
W3KITOYETE MaLLVHATa, OTBOPETE BEHTNA 32 OFpaH4aBaHe Ha HarnsraHeTo
(16), maxHeTe TpbbaTa ¥ NpoBepeTe NpopsidaHMs WL, 3a uenTta

33.
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13Mon3BanTe poneTka 3a N3MepBaHe Ha ArameTbpa unu Lwybnep noa
B 900. Ako € He0bXxoaMMO, HarnaceTe orpaHniuTens (17) n nosTopete
npouenypata. 1 AeneHue Ha ckanaTa Ha orpaHuyuUTenHata nnacTvHka
OTroBapsi Ha 3axpaHBaHe OT npubnuautenHo 0.4 MM, a €aHO MbIIHO
3aBbpTaHe ce paBHsiBa Ha 1.5 MM.

Onopa Ha o6paboTBaHOTO M3genve

TpbbuTe 1 gbnrute TPLOHM Npodunn Tpsibea da GbaaT NocTaBsHM Ha
oropa. YBpeTe ce, Ye onopaTa Abpi TpbbaTa noa npas brbivycrnopenHo
Ha 0CTa Ha MallMHaTa 3a BasLoBO NPOPs3BaHE Ha LNMLIOBE.

Mopapbxkka

Mpenu aa npeanpyeMeTe KakeuTO 1 Aa GUno AeicTeus No noaapbxKkata unm
PeMOHTa W3KITKoYeTe ypefa oT enekTpuyeckata Mpesxal Tasn AeiiHOCT Moxe
[Ja Ce 13BbPLLBA CamMo OT CrIeLManiCTy 1 OT 0By4eH NepcoHar.

41.

4.2.

5.

TexHuuecko obcnyxBaHe
CwmasBaiiTe YCTPOWCTBOTO 3a NPOPS3BaHe Ha LLNMLIOBE MPW CMasouHNs
Hunen (19) Ha Bceku 40 paboTHu Yaca. M3nonseaiite rpec Ha REMS,
apTukyrneH Homep 091012.

MHcnekTupaHe/nopapbxka
BuiKTe CBLLIO MHCTPYKLMITE 3@ eKcrnioaTaLyisi Ha CbOTBETHATA 3BV KBaLLA
malumHa REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum.

lMpoBepsiBaiiTe HUBOTO Ha XWApaBNMYHaTa cMaska penosHo. 3a LenTa
pasBuiiTe XVapaBInyHaTa pbyHa NoMna u s XBaHeTe Taka, Ye 3agHara i
4acT ce 13npaBu BEPTVKanHo Harope. OTBOpeTe BeHTWNA 3a OrpaHnyaBaHe
Ha HansraHeTo (16), pa3BuiiTe ykasaTens 3a HUBOTO Ha cMaska (20) B
Karnaka Ha KoHTeHepa 1 MpoBEPETE H1BOTO Ha cMaskaTa. AKO € He0BXoaMMO,
[oneiTe xmapaenuyHa cMaska Ha REMS, apTukyneH Homep 091026.
BuHarv obpbLualite BHMMaHWe Ha 3HaLWTE Ha yKasaTens 3a HUBOTO Ha
CMaskaTa — He HanvBaTe TBbpAe MHOMO CMaska.

CMeHsiTe XxmapaBnuyHaTa cMaska u3Lsno noHe Ha Beeku 12 meceua.
3aLienTa HaKMnoHeTe KOHTeHepa, 3a a U3TouMTE CTapaTa cmMaska, KosiTo
Moxe fa Obae 13xBbpreHa 6e3 ja HaHece Bpeay Ha okorHaTa cpefa.

EnekTpunyeckn cxeMu U CNUCHK Ha 060pyABaHETO

BukTe MHCTPYKLMMTE 3a eKCrinoaTaLmsi Ha CbOTBETHATA 33ABVKBaLLA MaLLMHA
REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum.

6.

[OewncTBYA B cry4an Ha noBpeau

BuxTe CbLLO MHCTPYKLMMTE 3a eKCrnoaTauys Ha CbOTBETHaTa 3aABIKBALLA
mawmHa REMS Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum.

6.1.

6.2.

6.3.

6.4.

MoBpepa: HenpaswnHu pasmepy Ha LUNULA (LLIMPUHA UK Sbnbo4mHa).

MpuunHa:

® HenpasuwnHu BanoBe 3a NPops3BaHe Ha LWNLOBe.

® |/3HoCeHM BanoBe 3a Npopsi3aBaHe Ha LUN1LIoBE.

® HenpaBuiHo pascTosiHWe Ha nopasaHe, 3bpaHo NocpencTBoM
[MCKa 3a perynupaHxe.

Moepepa: MalumHaTa He 3ano4sa Ja paboTu.

MpuunnHa:

® [IpeBKItoYBaTENAT 32 aBAPUIHO CTIMPaHE He € BbpHaT B U3XOAHO
MoroXeHue.

® 3alWwWTHUAT NPEBKIToYBATeN Ha ABUraTEeNs ce e 3ajeiicTaan.

® |/I3HOCEHM N NOBPEAEHN BbITIEPOHM YETKU.

MoBpepa: Hsama nogasaHe Ha Bana 3a Npopsi3aBaHE Ha LUMMLOBE.

MpuunnHa:

® BeHTUNbT 3a orpaHnyaBaHe Ha HansiraHeTo He e 3aTBOPEH.

® |/Iva TBbpae Marko XMapaBnuyHa cvMaska B ccTeMara, B
cucTemara vma Teu.

® [lofaBaTenHUAT LMMUHABLP € AedeKTeH.

MoBpepa: Tpbbarta He e 3axBaHata.

Mpuunna:

® BaroseTe 3a Npops3BaHe Ha LUNLIOBE Ca U3HOCEHH.

® [laTpOHHWKLT Ha 3aABKBALLATA MaLLWMHA HE € 3aTBOPEH.

® |/Iva TBbpAe Marnko XuapaBnuyHa cvmaska B cucTemara, B
cucTemara nma Teu.
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6.5. MoBpepa: TpvbaTa ce U3Baxaa OT BaNOBETe 3a NPopsi3BaHe Ha

LwinnuoBse.

Mpuunna:

® Tpbbara He e 13paBHEHa YCrOPEeaHO Ha OCTa Ha MaluuHaTa.

® BarnoseTe 3a Npopsi3BaHe Ha LUMMLOBE Ca U3HOCEHW UK
nedekTHu.

apaHunoHHM ycnoBusa

FapaHUMOHHMAT Cpok € 12 MeceLia OT AocTaBKaTa Ha HOBUSI MPOAYKT
Ha MbpBYs NOTpPedUTEN, HO He MoBeYe OT 24 MeceLla cref AoCTaBka Ha
JOuctpubyTopa. [latata Ha focTaBka ce AOKYMEHTMpa MOCPEenCcTBOM
nogaBaHe Ha opuriHanHata LOoKyMeHTaLms no nokynko-npopaxbara,
kosiTo TPsIbBa Aa BKIKOYBA JaTaTa Ha 3akynyBaHe 1 0603Ha4YeHNETo Ha
npoaykTa. Beuuku dyHKUMOHaNHM AedekTy, Bb3HUKHANM B paMKUTE Ha
rapaHLMOHHWS CPOK, KOMTO SICHO Mpou3TU4aT OT AedekTu npu
MPOU3BOACTBOTO MIM Ha W3MON3BaHUTE MaTepuarnu, ce oTCTpaHsiBar
6esnnatHo. OTcTpaHsiBaHeTo Ha edeKTHTe He Ce CHnTa 3a yObIKaBaHe
1N NOAHOBSIBaHE Ha rapaHLUMOHHKS CPOK 3a npoaykTa. MoBpeaw,
NPUYMHEHN OT eCTECTBEHO U3HOCBaHe, HernpasunHa ynotpeba unm
3noynotpeba, Hecbobpa3siBaHe C MHCTPYKLMWTE 3a eKcroataums,
HenoaxoAsLLy MaTepuani, npekoMepHa ynotpeba, 13nonasaHe 3a Lienu,
pasnuuHM OT paspeLleHnTe, Hameca OT cTpaHa Ha KynyBadya unm Ha
TPeTU NnLa unu apyru npuanHi, 3a kouto REMS He Hocu 0TroBopHOCT,
Ce W3KMIYBAT OT YCNOBMSATA Ha rapaHumsTa.

lapaHLVOHHOTO 0BCTTyKBaHe Ce N3BbPLLIBA Cam0 B CEPBI3U, OTOPU3VPaHu
3aTaan uen ot REMS. PeknamaLm ce npremat eQMHCTBEHO B Criyya,
4ye MpOAYKTHT e BbpHaT B cepBu3, oTopuaupaH ot REMS, Ges
npefBapuTenHa Hameca 1 B HepaarnobeH Buz. [ogMeHeHUTe NpoayKTh
1 YacTu cTaBat cobctBeHocT Ha REMS.

MoTpebuTensaT noema pasxoauTe Mo TPAHCTIOPTUPAHETO Ha NPOoayKTa
B [1BETE MOCOKM.

3akoHHWTe NpaBa Ha NOTPEOUTENUTE U KOHKPETHO NPABOTO Ha MCK 3a
obesLeTeHne kbM [uctpubyTopa He ce 3acsrat. FapaHuusTa Ha
npou3BOAUTENs Ce OTHACH CaMo [0 HOBM NPOAYKTU, 3aKymeHW B
EBponenckusa cbros, Hopeervst unu LLsenuapusi.

1 pav.

—_

1

O O o N O O~ W

Greitos fiksacijos smaginis 11 Prispaudimo velenas

griebtuvas 12 Trumpasis velenas
Centruojantis griebtuvas 13 Atraminis velenas

Jungiklis 14 Apsauginiai jtaisai

Kojinis jungiklis 15 Padavimo svertas

Avarinio i§jungimo mygtukas 16 Slégio ribojimo voztuvas
Apsauginis jungiklis 17 Griovelio/rifliy gylio fiksatorius
Rifliavimo jrenginys 18 Reguliuojamoji poverzlé
Kreipiklis griovelio/rifliy gyliui

|tempimo Ziedas 19 Sutepimo taskas

Rankinis hidraulinis siurblys 20 Alyvos lygio matuoklis

Démesio! Prie$ pradedant eksploatuoti praSome pa-
pildomai atitinkamo pavaros variklio, pavyzdziui REMS
Tornado, REMS Gigant, REMS Magnum, naudojimo
instrukcijoje perskaityti saugumo nurodymus!

Saugumo nurodymai vamzdziy rifliavimo jrenginiui!

Masina su vamzdziy rifliavimo jrenginiu gali biti naudojama tik tuomet, jeigu
yra saugiai/patikimai pritvirtinta ant darbastalio arba tvirtai priverzta prie
pastovo. PrieSingu atvéju apdirbant vamzdZzius (ypa sunkius) jrenginys gali
apvirsti.

llgesnius apdorojamus vamzdzius paremkite.

Nelieskite besisukanciy vamzdziy rifliavimo jrenginio velenu.

Nedirbkite prie vamzdziy rifliavimo jrenginio be priekiniy ir uzpakaliniy ap-
sauginiy jtaisy.

Rankinio hidraulinio siurblio padavimo svertas tam tikromis aplinkybémis gali
“trenkti atgal”. Atkreipkite démes;j | tai, kad Jis visuomet stovétuméte ranki-
nio hidraulinio siurblio Sone ir JUsy kinas bty uz padavimo sverto judgjimo
spindulio riby.

Neprailginkite padavimo sverto.

1. Techniniai duomenys

1.1. Prekiy numeriai

1.2,

1.3.

REMS vamzdZiy rifliavimo jrenginys skirtas

REMS Magnum, Tornado 347000
Vamzd?Ziy rifliavimo jrenginys R 300 skirtas Ridgid 300 347001
Vamzd?Ziy rifliavimo jrenginys R 535 skirtas Ridgid 535 347002

Vamzd?Ziy rifliavimo jrenginys N80A skirtas Rex/Rothenberger/

Super-Ego N80OA 347003
Vamzd?Ziy rifliavimo jrenginys Delta 4 skirtas Rex Delta 4” 347004
Rifliavimo velenai (prispaudimo velenas,

atraminis velenas) 1-11/2" 347030
Rifliavimo velenai (prispaudimo velenas,

atraminis velenas) 2-6" 347035
Rifliavimo velenai (prispaudimo velenas,

atraminis velenas) INOX 2-6" 347046
Rifliavimo velenai (prispaudimo velenas,

atraminis velenas) 8-12" 347040
Rifliavimo velenai (prispaudimo velenas,

atraminis velenas) Cu 54-159 mm 347034
Trumpasis velenas 347110
Sesiakampis kaistinis raktas 076009
REMS Herkules atrama iki 4” 120100
Rankinis hidraulinis siurblys 347121
Masinos darbinis diapazonas

Rifliavimo sritis 1-8(127)
Sieneliy storis S7mm

ISmatavimai
Vamzd?Ziy rifliavimo jrenginys

su rankiniu hidrauliniu siurbliu [xPxA: 510x415x405 mm
(20"x16,3"x16")

Magnum 2000 RG-T,

su rankiniu hidrauliniu siurbliu [xPxA: 795x510x610 mm
(31,3"x20"%x24")

Magnum 2010 RG-T,

su rankiniu hidrauliniu siurbliu [xPxA: 750x510x610 mm

(29,5"x20"x24”)
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deu eng fra ita
1 Abstreifer Shedder Déveétisseur Slingettatore 060266
2  Sicherungsring Locking ring Circlip Anello di sicurezza 059010
3 Kolben Piston Piston Pistone 347104R
4 Stutzring Back-up ring Bague d’appui Rondella d’appoggio 060245
5 O-Ring O-ring Joint torique Guarnizione O-Ring 060244
6 Konterrad Counter wheel Contre-écrou Controruota 347108R
7  Einstellrad Setting wheel Roue de réglage Ruota di regolazione 347107R
8 Spindel Spindle Arbre Albero 347106 R
9  Flhrungsleiste Guiding plate Plaque de guidage Piastra di guida 347105
10  Zylinderschraube Fillister head screw Vis a téte cylindrique Vite a testa cilindrica 081007
11 Schutzblech kompl. Protection cover compl. Couvercle de protection compl. Coperchio di protezione compl. 347113R
12 Steckwelle Shaft Arbre Albero 347110R
13 Zugfeder Traction spring Ressort de traction Molla di trazione 061056
14 Spiralspannstift Spiral pin Goupille spiralée Spina elastica 088087
15 Druckschieber Pressure slide Curseur Cursore di pressione 347103R
16 Sicherungsring Locking ring Circlip Anello di sicurezza 059060
17 Schragkugellager Angular ball bearing Roulement a rouleaux Cuscinetto a sfere a pno. incl. 057159
—  Nutrollen-Satz 2—-6" Grooving rollers set 2—6" Rouleaux a rainurer jeu 2—6”  Rulli di scanalatura serie 2—6”
Pos. 18, 19, 20 Pos. 18, 19, 20 Pos. 18, 19, 20 Pos. 18, 19, 20 347035
Nutrollen-Satz 1-11/2” Grooving rollers set 1-11/2” Rouleaux a rainurer jeu 1-1'/2" Rulli di scanalatura serie 1-11/2" 347030
Nutrollen-Satz 8—-12” Grooving rollers set 8—12” Rouleaux a rainurer jeu 8—12”  Rulli di scanalatura serie 8—12” 347040
Nutrollen-Satz Cu Grooving rollers set Cu Rouleaux a rainurer jeu Cu Rulli di scanalatura serie Cu
54—-159 mm 54-159 mm 54—-159 mm 54—-159 mm 347034
Nutrollen-Satz Grooving rollers set Rouleaux a rainurer jeu Rulli di scanalatura serie
2-6" INOX 2-6" INOX 2-6" INOX 2-6" INOX 347046
19  Gewindestift Grub screw Vis sans téte Perno filettato 084036
21 Hauptwelle Main shaft Arbre Albero 347102R
22 Zylinderrollenlager Cylindric roller bearing Roulement a rouleaux cylindr.  Cuscinetto a rulli cilindrico 057158
23  Sicherungsring Locking ring Circlip Anello di sicurezza 059017
24 Grundkorper Body Corps Corpo 347101R
25  Hochdruckschlauch High pressure hose Tuyau a haute pression Tubo d’alta pressione 044106
26 Verschraubung Screwing Raccord Raccordo 045150
27  Spiralspannstift Spiral pin Goupille spiralée Spina elastica 088126
28  Einstellscheibe Disc Disque de réglage Piastra di calibro 347109R
29  Federdruckstuick Spring pressure piece Element d’arrét a bille Elemento premente elastico 061053
30  Schmiemippel Lubricating nipple Graisseur Ingrassatore 064004
31 Sicherungsring Locking ring Circlip Anello di sicurezza 059045
32 Kugellager Ball bearing Roulement a billes Cuscinetto a sfere 057157
33 Nutmutter Groove nut Ecrou a rainure Dado scanalato 085051
34  Tragerplatte REMS Carrier plate REMS Plaque d’appui REMS Cartella REMS 347114R
Tragerplatte Ridgid 300 Carrier plate Ridgid 300 Plaque d’appui Ridgid 300 Cartella Ridgid 300 347130R
Tragerplatte Ridgid 535 Carrier plate Ridgid 535 Plaque d’appui Ridgid 535 Cartella Ridgid 535 347140R
Tragerplatte Carrier plate Plaque d’appui Cartella
Super-Ego N 80 A Super-Ego N 80 A Super-Ego N 80 A Super-Ego N 80 A 347150R
Tragerplatte Rex Delta 4 Carrier plate Rex Delta 4 Plaque d’appui Rex Delta 4 Cartella Rex Delta 4 347145R
35  Sechskantmutter Hexagon nut Ecrou hexagonal Dado esagonale 085004
36  Zylinderschraube Fillister head screw Vis a téte cylindrique Vite a testa cilindrica 081029
38  Sicherungsscheibe Locking washer Rondelle de sécurité Ranella di sicurezza 059079
39  Vorschubhebel Feed lever Levier Leva d’'avanzamento 347125
—  Hand-Hydraulikpumpe Hydraulic hand pump Pompe hydraulique manuelle  Pompa idraulica manuale
Pos. 38, 39, 40, 41 Pos. 38, 39, 40, 41 Pos. 38, 39, 40, 41 Pos. 38, 39, 40, 41 347121R
—  Dichtungs-Reparatursatz Seal repair kit Joint set de rep. pour Guarnizione set di rip. per
fur Hand-Hydraulikpumpe for hydraulic hand pump pompe hydraulique manuelle  pompa idraulica manuale 347123
41 Querstift Axle Axe Asse 347126
42  Zylinderschraube Fillister head screw Vis a téte cylindrique Vite a testa cilindrica 081031
43  Scheibe Washer Rondelle Ranella 086003
44 Winkelverschraubung Angle screwing Raccord angulaire Raccordo ad angolo 045149
45  Verlangerung kompl. Extension compl. Rallonge compl. Prolunga compl.
fur Ridgid 535, for Ridgid 535, pour Ridgid 535, per Ridgid 535,
Rex Delta 4 Rex Delta 4 Rex Delta 4 Rex Delta 4 347135R



deu EG-Konformitatserklarung

REMS-WERK erklart hiermit, dass die in dieser Betriebsanleitung beschriebenen Maschinen mit den Bestimmungen der Richtlinien 98/37/EG, 89/336/EWG und 73/23/EWG konform sind. Folgende
Normen werden entsprechend angewandt: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN
EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

eng EC Declaration of Conformity

REMS-WERK declares that the products decribed in this user manual comply with corresponding directives 98/37/EG, 89/336/EWG and 73/23/EWG. Correspondingly this applies to the following norms:
DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN
60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

fra Déclaration de conformité CEE

REMS-WERK déclare par la présente, que les machines citées dans cette notice d'utilisation sont conformes aux Directives 98/37/EG, 89/336/EWG et 73/23/EWG. Les normes suivantes ont été ap-
pliquées: DIN EN I1SO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9,
DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

ita Dichiarazione di conformita CE

REMS-WERK dichiara che i prodotti descritti in questo manuale sono conformi alle norme 98/37/EG, 89/336/EWG e 73/23/EWG. Le seguenti norme vengono rispettate: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN
12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2,
DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

spa Declaracion CE de conformidad

REMS-WERK declara que las maquinas descritas en estas instrucciones de manejo son conformes a las normas de las directrices 98/37/EG, 89/336/EWG y 73/23/EWG. Las siguientes normas se
aplican respectivamente: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN
EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

nid EG-conformiteitsverklaring

REMS verklaart hiermee, dat de in de gebruiksaanwijzing beschreven machine met de bestemmingen van de richtlijnen 98/37/EG, 89/336/EWG conform zijn. Volgende normen zijn overeenkomstig
gehanteerd: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9,
DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

swe EG-forsakran om dverensstimmelse

REMS-WERK forsakrar harmed att de i denna bruksanvisning beskrivna maskinerna éverensstdmmer med direktiven 98/37/EG, 89/336/EEC och 73/23/EEC. Féljande normer tillampas: DIN EN ISO
12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN
EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

nor EC-konformitetserklaering

REMS-WERK erkleerer herved at maskinen som er beskrevet i denne bruksanvisningen, oppfyller bestemmelsene i direktivene 98/37/EC, 89/336/EEC og 73/23/EEC. Fglgende standarder er anvendt
i denne forbindelse: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN
60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

dan EF-konformitetserkleering

REMS-WERK erkleerer hermed, at de maskiner, som er beskrevet i denne betjeningsvejledning, er konforme med bestemmelserne i direktiverne 98/37/EG, 98/336/EWG og 73/23/EWG. Falgelig an-
vendes falgende normer: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN
EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

fin EU:n vaatimustenmukaisuusvakuutus

REMS-WERK vakuuttaa taten, etta tdssa kéyttohjeessa kuvatut koneet vastaavat EU:n direktiivien 98/37/EY, 89/336/ETY ja 73/23/ETY vaatimuksia. Seuraavia standardeja sovelletaan vastaavasti:
DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN
60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

por Declaragéo de conformidade CE

REMS-WERK declara que as maquinas descritas neste manual de instrugbes estéo conformes com as normas das directrizes 98/37/EG, 89/336/EWG e 73/23/EWG. Também se aplicam as seguin-
tes normas, respectivamente: DIN EN ISSO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1,
DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

pol Deklaracja zgodnosci EWG

Firma REMS o$wiadcza, ze maszyny opisane w niniejszej instrukcji uzytkowania zgodne sa z warunkami wytycznych 98/37/EG, 89/336/EWG oraz 73/23/EWG. Zastosowane zostaly nastepujace nor-
my: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN
60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

ces EU-Prohlaseni o shodé

REMS-WERK timto prohlasuje, Ze se stroje/pfistroje popsané v tomto ndvodu k pouZiti shoduiji s ustanovenimi smérnic EU 98/37/EG, 89/336/EWG a 73/23/EWG. Odpovidajicim zptsobem byly pou-
Zity nasledujici normy: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN
60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

slk ES-vyhlasenie o zhode

ZAVOD REMS-WERK tymto vyhlasuje, Ze strojea prisiroje popisané v tomto prevadzkovom navode sd konformné s ustanoveniami smernic 98/37/ES, 89/336/EHS a 73/23/EHS. V stlade s tym sa
aplikuju nasledujtice normy: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN
EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000—3—2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

hun ES-hasonlésagi blzonylat

A REMS-WERK UZEM ezennel kijelenti, hogy az ezen (izemeltetési Gtmutatéban leirt gépek megfelelnek a 98/37/ES, 89/336/EHS és 73/23/EHS iranyzatok kévetelményeinek. Ezzel dsszhangban
alkamazandoak a kovetkezd szabvanyok: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN
60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000—3—2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

hrv/scg lIzjava o sukladnosti EZ

REMS-WERK ovime izjavljuje da su strojevi opisani u ovim pogonskim uputama sukladni s direktivama EZ-a 98/37/EG, 89/336/EWG i 73/23/EWG. Odgovarajuce se primjenjuju sliedece norme: DIN
EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11,
DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

slv Izjava o skladnosti EU

REMS-WERK izjavlja, da so v teh navodilih za uporabo opisani stroji v skladu z dolocbami smernic 98/37/EG, 89/336/EWG in 73/23/EWG . Odgovarjajoce so bile uporabljane sledece smernice: DIN
EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11,
DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

ron Declaratie de conformitate CE

REMS-WERK declara prin prezenta ca matinile descrise in aceste instructiuni de functionare sunt conforme cu dispozitiile directivelor 98/37/CE, 89/336/CEE ti 73/23/CEE. Urmatoarele norme sunt
aplicate corespunzator: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN
60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3- 2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029- 1,DIN EN 61029-2-9.

rus CoBmMecTMMOCTL NO EG

Hactosiwwmm cvpma REMS-WERK 3asiBnisieT, 4To CTaHku W MalLMHbI, ONUCaHHbIE B HACTOSILLEN MHCTPYKLMM NO SKCMIyaTaLymi, COBMECTUMBI C MONOXKEHUSIMUA UHCTPYKLMA 98/37/EG, 89/336/EWG n
73/23/EWG. MpumeHsitotcst cooTeeTcTBEHHO crepytolme ctaHgaptbl: DIN EN 1SO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1,
DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

gre ARAwon Zuppépewong EK

H REMS-WERK dnAwvel pe 10 TTapdv, 611 0l unxavég Trou TreplypagovTal OTIG TTapoUaeg 0dnyieg xpriong CUPHop@uwvovTal Tpog Tig dlaTdtelg Twv odnyiwv 98/37/EK, 89/336/EOK kai 73/23/EOK.
Eqapudovrar avrioToixa Ta akéAouBa rpdtutra: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45,
DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

tur Avrupa birligi - Uyumluluk beyani

REMS-Werk bu kullanma kilavuzunda tarif edilen makinelerin 98/37/EG, 89/336/EWG ve 73/23/EWG sartlarina uygun oldugunu beyan etmektedir. Belirtilen Norm’lar kullaniimaktadir: DIN EN
ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN
60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

bul [eknapaums 3a cboTBeTCcTBUE Ha EC

3aeogute REMS, geknapupart, Ye onucaHuTe B Tasn MHCTPYKUMS 3a eKcnnoataums NpoayKTy CbOTBETCTBAT Ha €BPONENCKUTE NOCTaHOBNeHUs Ha aupektusin 98/37/EG, 89/336/EWG un 73/23/EWG.
lMocnengalunTe ctaHaapTit ca cboteeTHM Ha: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN
EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

lit EB atitikties deklaracija

REMS-WERK pareiskia, kad $ioje naudojimo instrukcijoje aprasyti jrenginiai atitinka direktyvy 98/37/EG, 89/336/EWG ir 73/23/EWG reikalavimus ir taikomos DIN EN ISO 12100-1, DIN EN
12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN
61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 normos.

lav EK atbilstibas deklaracija

REMS-WERK ar $o deklarg, ka instrukcija aprakstitie izstradajumi atbilst Eiropas direktivam 98/37/EG, 89/336/EWG un 73/23/EWG. Tika pielietotas atbilstosas normas: DIN EN ISO 12100-1, DIN
EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN
61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

est EL normidele vastavuse deklaratsioon

REMS-WERK deklareerib, et selles kasutusjuhendis kirjeldatud tooted vastavad 98/37/EG, 89/336/EWG ja 73/23/EWG normidele. Rakendatud normatiivid: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN
EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3,
DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

Waiblingen, den 01.05.2008

REMS-WERK '
Christian Foll und Séhne GmbH
Maschinen- und Werkzeugfabrik !

D-71332 Waiblingen Dipl.-Ing. Hermann Weif}






